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令和６年度学校評価アンケート  

 

（生徒アンケート）  

   

  評価基準  

（  はい   いいえ  ）  



１．学校⽣活（がっこうせいかつ）は楽しい。
49 件の回答

２．今⾦⾼等養護学校に⼊学してよかったと思う。
49 件の回答

３．先⽣は、勉強をわかりやすく教えてくれる。
49 件の回答

令和６年度「学校評価アンケート」（⽣徒
⽤）
49 件の回答

分析を公開

コピー

はい
いいえ

98%

コピー

はい
いいえ

98%

コピー

はい
いいえ

93.9%

令和６年度「学校評価（生徒用）」アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1x3y-sJf2fN88ZtYBwjx3DrX98aEzm-3NNDLTbz7AYNQ/edit#start=publishanalytics


４．好きな勉強は何ですか︖
49 件の回答

５．新しく勉強（べんきょう）してみたいことはありますか。
49 件の回答

上記５．で「はい」と答えた⼈は、どんな勉強をしたいですか。
13 件の回答

コピー

0 10 20 30 40

体⼒つくり（たいりょく…
作業学習（さぎょうがく…
⽣活単元学習（せいかつ…

国語（こくご）
数学（すうがく）
総合（そうごう）
道徳（どうとく）
⾳楽（おんがく）
美術（びじゅつ）

保健体育（ほけんたいい…
現場実習（げんばじっし…

理科
社会、理科(実験)

24 (49%)24 (49%)24 (49%)
18 (36.7%)18 (36.7%)18 (36.7%)

11 (22.4%)11 (22.4%)11 (22.4%)
7 (14.3%)7 (14.3%)7 (14.3%)

18 (36.7%)18 (36.7%)18 (36.7%)
6 (12.2%)6 (12.2%)6 (12.2%)
6 (12.2%)6 (12.2%)6 (12.2%)

22 (44.9%)22 (44.9%)22 (44.9%)
16 (32.7%)16 (32.7%)16 (32.7%)

32 (65.3%)32 (65.3%)32 (65.3%)
14 (28.6%)14 (28.6%)14 (28.6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)

コピー

はい
いいえ

73.5%

26.5%

コピー

公⺠と地理と情報…
忘れずに勉強出来る

歴史
理科
理科(実験)、歴史…

理解 家庭科
⽣物

社会
脳トレ⼀…

0

1

2

3

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)



６．好きな学校⾏事（がっこうぎょうじ）は何ですか︖
49 件の回答

７．部活動（ぶかつどう）は楽しいですか︖
49 件の回答

８．寄宿舎⽣活（きしゅくしゃせいかつ）は楽しいですか︖
49 件の回答

コピー

0 10 20 30 40

アウトドア
社会⾒学（しゃかいけん…
宿泊研修（しゅくはくけ…
修学旅⾏（しゅうがくり…
体育祭（たいいくさい）
マラソン⼤会（まらそん…
学校祭（がっこうさい）
卒業⽣を送る会（そつぎ…

特にない
特にありません

11 (22.4%)11 (22.4%)11 (22.4%)

7 (14.3%)7 (14.3%)7 (14.3%)
26 (53.1%)26 (53.1%)26 (53.1%)

36 (73.5%)36 (73.5%)36 (73.5%)

25 (51%)25 (51%)25 (51%)
11 (22.4%)11 (22.4%)11 (22.4%)

32 (65.3%)32 (65.3%)32 (65.3%)
11 (22.4%)11 (22.4%)11 (22.4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)

コピー

はい
いいえ

14.3%

85.7%

コピー

はい
いいえ

8.2%

91.8%



９．寄宿舎⽣活で楽しいことは何ですか︖
49 件の回答

10．寄宿舎（きしゅくしゃ）の先⽣は、いろいろ教えてくれますか。
49 件の回答

11．学校の先⽣や寄宿舎（きしゅくしゃ）の先⽣に注意されたときは、
素直（すなお）に聞くことができますか。
49 件の回答

コピー

0 10 20 30 40

友達（ともだち）と遊ぶ…
友達とのお話

買い物（かいもの）
テレビゲーム

サマーフェスティバル
ウィンターフェスティバル
棟（とう）ごとの⾏事

スマホ
⾳楽を歌う

好きな物で遊んでいると…
娯楽室にいること

本を読む

30 (61.2%)30 (61.2%)30 (61.2%)
32 (65.3%)32 (65.3%)32 (65.3%)

14 (28.6%)14 (28.6%)14 (28.6%)
19 (38.8%)19 (38.8%)19 (38.8%)

23 (46.9%)23 (46.9%)23 (46.9%)
23 (46.9%)23 (46.9%)23 (46.9%)

28 (57.1%)28 (57.1%)28 (57.1%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)

コピー

はい
いいえ

98%

コピー

はい
いいえ

10.2%

89.8%



12．仲のよい友達（ともだち）はいますか。
49 件の回答

13．悩（なや）んでいることがありますか。
49 件の回答

上記13．で「はい」と答えた⼈は、よければどんなことか書いてください。
6 件の回答

⼈間関係

コミュニケーション

これからの学校⽣活と勉強、進学などの将来的なこと

最近⾃分は、夢で嫌、不思議、不安、とかで、寝ている時に、夜2回、3回、起きてしまいま
す。

コピー

はい
いいえ

93.9%

コピー

はい
いいえ

20.4%

79.6%



14．今、困（こま）っていることがありますか。
49 件の回答

上記14．で「はい」と答えた⼈は、よければどんなことか書いてください。
2 件の回答

⽣徒にぶつかって困る

最近⾃分は、夢で嫌、不思議、不安、とかで、寝ている時に、夜2回、3回、起きてしまいま
す。

15．学校の先⽣や寄宿舎の先⽣は、困（こま）ったときや悩（なや）ん
でいるとき、相談にのってくれますか。
49 件の回答

コピー

はい
いいえ

10.2%

89.8%

コピー

はい
いいえ

10.2%

89.8%



16．その他、何かあれば⾃由（じゆう）に書いてください。
6 件の回答

特にないです。

ない

ありません。

ない

他委員会を⽴ち上げて欲しい
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